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DOCUMENT EXTERN 

                                       
                                      
                                           COMUNICAT DE PRESĂ 

 

„Număr stelele” la Clubul de lectură al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba 

 

Clubul de lectură „Lucian Blaga” este unul dintre cele mai vechi proiecte ale 

Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, membrii clubului și toți cei ce iubesc lectura de 

calitate întâlnindu-se o dată pe lună, la sala de lectură, pentru a depăna impresii, a-și 

recomanda cărți sau pentru a socializa cu oameni cu preocupări similare. 

Prima întâlnire din acest an a clubului de lectură va avea loc în data de 26 ianuarie 

2024, începând cu ora 16, la sediul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, situat pe str. 

Trandafirilor, la nr. 22, în Alba Iulia. Cartea despre care se va discuta la această ediție 

este „Numără stelele” a lui Lois Lowey, o poveste tulburătoare despre iubire, curaj şi 

altruism, într-o lume stăpânită de frică, o lume a anului 1943 când viaţa în Copenhaga este 

plină de lipsuri, o viață specifică Europei în timpul celui de-al doilea război mondial.  

Lois Lowry este o scriitoare americană, născută la 20 martie 1937 în Hawaii. A 

început să scrie în anii ′70, fiind în prezent autoarea a peste 30 de cărţi pentru copii şi 

adolescenţi. Cărţile sale au stârnit cele mai diverse reacţii, de la introducerea lor în 

programa școlară obligatorie, până la interzicerea lor în şcoli.  

Clubul de lectură „Lucian Blaga” este organizat de Consiliul Județean Alba și 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și are loc lunar, cărțile ce urmează a fi lecturate 

fiind propuse de către membrii clubului. Participarea nu este condiționată decât de 

plăcerea de a lectura! 
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Informații suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 
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